

11万买炒股软件 投资却严重亏损

江苏证监局公布一系列炒股骗局
提醒投资者:不能抱“赚快钱”的幻想

Q 网上高价买了炒股软件,跟着炒股却严重亏损,花钱买来“涨停牛股”消息,最后却“牛股变熊股”。类似这样的案例在股民中并不少见,本月,江苏证监局开展了打击非法证券活动宣传月活动,梳理了近年来证券投资骗局的各种典型案例,提醒广大投资者,警惕各种类型的非法证券投资活动,保护个人财产。

通讯员 石翠红 现代快报记者 李颖鑫



漫画 雷小露

网上“内幕消息”骗局花样多

投资者张某在某门户网站首页证券投资栏目,发现“6只股100%涨停”等信息,点击后发现是名为“上海中信证券”的网站,网站顶部写着“公司被中国证券业协会评为十大优秀证券网站”等信息,张某按网站上的联系方式与对方联系后,向对方支付了季度服务费9380元。但此后,张某按对方指示买的数只所谓“牛股”却变成“熊股”,此时无论是联系人还是网站都已消失了。

上述案例中,行骗者做个山寨网站,利用主要门户网站、主要财经网站以及热门股吧等网站假冒合法证券公司名义招揽客户。但骗局并非不可识破,据江苏证监局介绍,上述类型的骗局常有如下特点:网址多为数字与英文字母组合,往往声称公司经证券监管部门批准,并刊登了各类虚假资质证书;在收费时,通常会要求投资者将款项汇到个人银行账户中。

另外,互联网上还常有以“内

幕消息”为卖点,进行非法证券投资咨询的骗局。如投资者朱某在网络上发现了一家销售炒股软件的公司,公司称按股票走势精确度和售后一对一资讯服务按内容不同划分为若干等级,其中“绝密计划”等级收费逾十万。在公司轰炸式营销攻势下,朱某交费11万元,成为该公司的软件客户。结果,朱某拿到的软件却没有带来预期收益,账户经所谓的王牌投资总监指导后出现了严重亏损。经查,该公司的炒股软件,不过是在现有行情软件基础上简单改动的粗制滥造品。公司以销售软件为名,实质却是未经证监会许可,非法从事证券投资咨询活动。

江苏证监局提示广大投资者,通过互联网招揽客户、推荐股票、收取费用,违反我国《证券法》相关规定,属非法证券投资咨询。投资者接受证券期货投资咨询和理财服务应委托经中国证监会批准的有证券经营业务的合法机构进行。

“原始股” 骗到血本无归

原始股一向是发财的代名词,但非法证券投资也在打“原始股”的主意。

几年前,经纬软件法定代表人王某某对外宣称公司将在创业板上市,以发行内部职工原始股的名义大量向外出售公司股票,共向社会公众1279人次发行股票1753.5万股,实际非法获取资金2193.45万元。最终投资者非但没有发财,反而血本无归。

江苏证监局提醒广大投资者,对私下发售的所谓“原始股”要提高警惕。根据法律规定,未经中国证监会核准,未上市公司原始股在我国境内不得面向社会公众公开销售或者致使股东累计超过200人。

还有不法分子借口海外上市设下原始股骗局。例如,朱某某设立了利顿生物公司,包装成准备赴美国纳斯达克上市的样子。朱某某通过向中介、股民授课或以电话咨询等多种形式,共向893人销售利顿生物2149.5万股,销售金额7000万元。

江苏证监局提醒投资者,应到国家依法设立的证券交易场所,通过具有资质的证券经营机构进行股票投资,并对电话、传单和召开推介会等方式进行的投资宣传予以警惕,尤其不要轻信“一夜暴富”的投资宣传广告。

统一账户平台拟10月上线 券商启动倒计时准备

中国结算统一账户平台拟于10月上线,届时每位投资者将设立一个统一的一码通账户,将不同证券账户统一关联到一码通账户下,可用于交易各类证券,“一人一户”的限制性规定将取消,投资者开户费用也将大幅降低。按照该平台上线的时间表安排,各证券公司已启动倒计时准备。

中国结算昨日在杭州召开账户整合工作动员大会,中国结算董事长周明表示,账户整合的主要内容可以概括为三个“一套”,即“一套账户”、“一套规则”、“一套系统”。

“一套账户”是将投资者不同用途的证券账户关联到一起,形成以一码通为总账户,具体账户为子账户的一套账户。“一套规则”是

全面统一账户业务规则及处理流程,对沪深市场账户业务存在的49项主要业务差异进行统一,实现一柜受理各市场账户业务;同时,还将取消现行账户规则中关于“一人一户”的限制性规定,并将较大幅度降低投资者开户费用。“一套系统”是建立统一账户平台,负责账户业务的统一运营,改变证券公司需要对接运维多套账户系统的弊端。

周明介绍,目前证券账户整合各项工作进展顺利,《证券账户管理规则(修订稿)》已报证监会审批;统一账户平台系统已完成开发,正在进行内部测试,很快将启动全市场联测。

现代快报记者 马婧妤

■ 资金市场

央行连续三周实现净投放 交易员:钱荒再度出现概率很低

记者获悉,人民银行于周四以利率招标方式开展了100亿元28天期正回购操作,中标利率依然持稳于4.00%。鉴于本周公开市场共有500亿元正回购到期,则经测算,央行最终实现资金净投放200亿元。

在多数业内人士看来,现阶段流动性延续宽松格局将是大概率事件。随着监管层对同业业务不断加强管理和规范,同业杠杆受到控制,对资金面的消耗和冲击正日益平缓,央行公布的1季度超储率降至1.8%的相对低位,但同期并没有出现流动性紧张,就是证明。

同时,央行对于流动性管理的手段和经验日益娴熟,在正逆回

购、SLO、SLF等众多工具作用下,流动性再次趋势性转紧的概率不大。

值得一提的是,周四财政部和央行还进行了400亿元九个月期人民币国库现金管理商业银行定期存款的招标,中标利率为4.60%,较此前大幅走低,这也显示出机构对资金需求的趋弱。

一位商行交易员在接受记者采访时表示,“即使未来资金面会有一定的波动,但由于吸取了去年的经验教训,无论是监管机构还是市场参与者,都对6月份可能出现的资金紧张做好了充分的应对准备。个人认为,未来再度出现钱荒的概率很低。”

据新华社

■ 汇率变化

人民币即期汇率昨大幅升值

继28日人民币对美元在即期市场大跌153个基点后,人民币对美元29日中间价再创年内新低,引发多家金融机构纷纷重新调整对年内人民币汇率的预期。

29日,人民币对美元中间价报6.1705,较前一个交易日继续下滑。人民币对美元中间价走低,同美元指数在国际市场的强势不无关系。

交通银行资深外汇分析师叶耀庭表示,随着欧洲央行下周利率决策会议逐渐临近,市场预期欧洲央行将下调指标利率至零。上述预期导致美元指数于28日触及八周以来新高,人民币中间价相应承压下行。不过,昨日,人民币即期汇率收报6.2399,较前一日大幅升值157个基点。

综合新华社、证券时报网

■ 天天出彩

体彩 7位数(14080期)
中奖号码:9 2 1
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 277注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 659注 160元

福彩 15选5(2014141期)

中奖号码:3 7 8 11 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 185注 2392元

福彩双色球(2014060期)

红球号码:3 5 14 18 25 33
蓝球号码:6
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元

体彩排列5(14141期)

中奖号码:8 1 0 2 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 36注 100000元
足彩“胜负游戏”(14076期)

中奖结果:30333133303111
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 397注 46684元

足彩“6场半全场胜负游戏”(14079期)

中奖结果:1 3 3 3 3 3 3 3 1 1
奖等 中奖注数 每注奖金
二等奖 186注 826元

足彩“4场进球游戏”(14081期)

中奖结果:1 0 3 0 1 0 2 2
奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 73注 17139元

■ 体彩鸡毛信

大乐透奖池再创新高达5.30亿!

5月28日晚,超级大乐透第14061期开奖,送出1注1500万头奖,被江西彩民擒获。当期开奖后,超级大乐透奖池再创历史新高达到5.30亿元,周六派奖奖金也达到1500万,敬请关注。(苏彩)

房企今年来信托融资超1200亿

今年以来,房企通过信托融资高达1200多亿。业内称,随着信贷收紧,越来越多的房企会绞尽脑汁通过各种渠道融资。

用益信托网相关数据显示,截至5月27日,相关信托公司共发行房地产信托487只,规模为1204.8亿元,平均年限是1.8年,平均收益率是9.7%。而在2013年同期,房地产信托共发行403只,规模为1181.6亿元,平均年限是1.96年,平均收益率是9.65%。

用益信托研究员帅国让表示,上述数据表明信托公司对房地产项目很热情,但也比较谨慎。一般期限

较长,不确定性风险较大。且数量增多,但是规模基本持平说明募集资金越来越困难。帅国让预计,未来一段时间内房地产信托融资规模会有一定的下滑,预期收益率会小幅回升。

“信托公司的资金一般都是类资金池的运作,近期筹集的资金就是为了归还上期到期的资金,这需要融资量的持续扩大,如果缩减,就可能引发兑付危机。这就是为什么一些信托公司在监管环境收紧,地产和矿产等信托已经出现风险事件的情况下,仍然如此激进发行产品的原因。”某信托人士直言。

据《经济参考报》